
Képzés hosszú távú választási megfigyelők (LTO) részére 

(Varsó, 2019. június 13-16.) 

 

 

Az EU választási megfigyelésekhez kapcsolódóan 2019. június 13-16. között a 

lengyelországi  Szolidaritási Alap és a lengyel külügyminisztérium közös szervezésében 

regionális hosszú távú választási megfigyelő (LTO) képzésre kerül sor Varsóban, melyen 

két magyar pályázó részvételét várják.  

 

A szervezők olyan pályázók jelentkezését várják, akik rendelkeznek már rövid távú 

választási megfigyelési (STO) tapasztalattal, de még nem vettek részt EU választási 

megfigyelési misszióban (EU EOM) hosszú távú megfigyelőként (LTO).  

 

A képzés ingyenes, a szervezők ebédet biztosítanak az esemény során, ugyanakkor az utazás, 

a szállás, valamint az egyéb étkezési és dologi kiadások költségét nem fedezik, azt minden 

kiutazónak magának kell állnia (nem KKM térítéses utazás).  

 

A szeminárium munkanyelve az angol. Tekintve, hogy a szemináriumon az EODS (Election 

Observation and Democratic Support Project) trénerei is jelen lesznek, a szemináriumon való 

részvételt a későbbi választási megfigyelési pályázatok kiválasztási szempontjai keretében 

pozitív elemként figyelembe fogják venni.  

 

A szeminárium részletes programját a szervezők a későbbiekben küldik meg.  

 

A két kiutazó megfigyelőt a KKM a jelentkezők korábbi STO tapasztalatai alapján választja 

majd ki, akik a kiválasztás tényéről legkésőbb május 24-ig értesítést kapnak.   

 

A pályázathoz kérjük csatolni a pályázó rövid, angol nyelvű önéletrajzát, amelyben kiemeli 

a választási megfigyeléssel kapcsolatos hosszú távú terveit, motivációját, továbbá jelzi, hogy 

korábban mikor és mely rövid távú választási megfigyelési missziókban vett részt.  

 

A jelentkezéseket kérjük az elections@mfa.gov.hu email címre „EU EOM – regional LTO 

training June 2019 Warsawa” tárgymegnevezéssel elküldeni. A pályázat beadásának 

határideje: 2019. május 20. Határidő után beérkező pályázatokat nem áll módunkban 

figyelembe venni. 
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